



田亮、叶一茜

“亮茜”奉子成婚

2007年11月29日，古城西安发生了一件大事，前奥运会跳水冠军、有着“跳水王子”之称的田亮和“超女”叶一茜在香格里拉大酒店举办了婚礼。

两人的超强影响力引爆了婚礼现场，除了有全国范围内近百名体育和娱乐记者赶到酒店之外，更多数量的粉丝也从各个地方聚集到香

格里拉大酒店，甚至有一些普通市民站在酒店大门外等候，就希望看一眼新人。

然而田亮和叶一茜却有点“不上路子”，死活不肯和粉丝们见面，即便是面对媒体，也只是由田亮一个人出来应付，直到后来，大家看到叶一茜已经隆起的肚子，终于明白了其中的缘由。



姚明和叶莉

国生活的郎平无意间透露，姚明的婚期将在2007年之后，所有人都在等待着这一天的到来。

自从登陆NBA之后，姚明用自己的表现征服了无数人，他也因此成为中国体育界最受关注的运动员。因此当2004年的雅典奥运会上，姚明和叶莉的爱情公布于众之后，他们何时结婚便成为大家关注的焦点。特别是在2006年，同样在美

小贝“垃圾”众人抢

最受关注的外籍运动员估计非贝克汉姆莫属了。其实，只要不是在英格兰，贝克汉姆估计都能得到这份荣誉。今年12月，贝克汉姆就再次感受到了这一点，由于随效力的美国大联盟洛杉矶银河队去新西兰“走穴”，贝克汉姆在当地的餐馆里留下了一些“垃圾”，比如喝剩的可乐、吃剩的薯条等等。

然而没过多久，贝克汉姆就后悔了，因为他剩下的不是“垃圾”，而是“宝贝”，这不，网络上正有无数网友在以超出“垃圾”本身价值几十倍，甚至上百倍的价格争购这些“宝贝”呢！



小贝浑身都是宝

2007体坛盘点之花花体坛

明星过日子 我们找乐子

盘点完辉煌的2007，今天我们来盘点一下2007年的花边新闻。这一年，从年初的王励勤赵薇约会遭偷拍，到年底的田亮叶一茜结婚……2007年的体坛，花边新闻始终不绝于耳。

整容，在现在这个越来越“美”的时代，早已经算不上什么新鲜事儿了！然而邹春兰整容，却轻而易举“抢占”了各大报媒的重要版面，不是因为她整得最美，只是因为她顶着个“全国冠军”的桂冠，好歹也算是个“星”。

说到这个“星”，其光芒源于在各自地盘上的优异表现，但是又绝对不仅仅只会在属于各自的地盘上

发光——只要不是瞎子，就这么到处瞅瞅，总能看到那么几颗正在发光发亮的“星”，哪怕其正在犄角旮旯的地方藏着掖着。

“星”们总是害怕自己在台前的亮度不够，被其他“星”的光芒遮盖了风采，但很快，又会担心自己的光芒过于耀眼，射透了本就不够严实的幕布。光芒这些东西，不可能像大家书桌上的台灯一样，轻轻一推一拉之间，就实现忽明忽暗：一颗“星”在台前有多亮，到了幕后同样还是这么亮，即使这光亮从耀眼变成了刺眼，那也没辙。

就好比这乔丹离婚，即便是N年之后，虽然亮度有

所减弱，但依然可以照亮大半个地球，结果这“最高分手费”便也在大半个地球的范围内传开了。再来说说这“亮苗”夫妻俩，不就是挺着个肚子穿婚纱嘛，咱现在都啥年代了，都快奔向2008了，手牵着孩子办婚礼的都有，这“奉子成婚”还算个啥？最后不得不说的是姚明和叶莉，人家都已经说了“这个不请”“那个不叫”的，咋就还是把酒店给挤爆了呢？有人要说了，这就是“星”的生活，回头想想，这倒也是，要是没这些“星”的贡献，这“花边新闻”又如何能在2007年的年终盘点里占有一席之地呢？

但是再想想，这“星”

的生活和普通人的生活又有啥不一样呢，不也是结婚、离婚、生孩子吗？所以说，这“星”的生活就是普通人的生活，至于那些偷拍的事儿，狗仔们干得乐呵呵的。为啥？明星的隐私、私生活，能卖出个好价钱呗。这样的内容，既能满足读者八卦的心理，又能让自己的钱袋子鼓起来，何乐而不为呢？不过，我觉得，明星也是人，他们也应该有自己的私生活，毕竟，明星也得过日子啊！明星们过着常人一样的日子，但是他们的生活在狗仔的镜头下就会放大，成了我们茶余饭后的乐子。



王励勤、赵薇约会被偷拍

偷拍在娱乐圈应该已算不上什么大事了，只要狗仔们想得到，不管什么样的照片都会有，因此对于赵薇来说，被偷拍应该不是第一次了。然而这次“偷拍事件”的另一个“受害者”王励勤对此显然没什么经验，被搞得一头雾水。

2007年2月，一位自称跟拍了赵薇近一个月的记者爆料，赵薇和奥运会乒乓球冠军王励勤正在谈恋爱，而且有照片为证。一时间，王励勤和赵薇，甚至他们身边人的电话都成了热线，然而得到的答案却是无一例外的“这是假新闻”，王励勤的母亲甚至表示，王励勤不可能和赵薇谈恋爱，“娱乐圈里面乱七八糟”。



乔丹离婚损失不少钱

乔丹离婚亏大了

“飞人”乔丹在各种各样的排行榜上都不会落后于人！6次NBA总冠军以及多次在《福布斯》运动员年度收入排行榜上第一的经历，养成了乔丹的习惯，而现在，就连离婚给出的“分手费”，乔丹也是遥遥领先。

2006年12月，乔丹和妻子朱利安协议离婚，



邹春兰整容后补办婚礼

邹春兰成功整容

前全国举重冠军邹春兰曾经因为顶着“冠军搓澡工”的帽子而受到社会各界的关注，然而2007年11月16日，邹春兰再次成为舆论的焦点却与搓澡无关，这一次，她是要接受整容手术。

由于雄性荷尔蒙失调、子宫卵巢功能退化等原因，邹春兰的皮肤干燥，

甚至还长出了胡须。而在经过几天的治疗之后，邹春兰脸上的胡须彻底脱落了，而且皮肤也呈现出光泽，与此同时，整形专家还对邹春兰的五官轮廓进行了整形。

邹春兰本人对这次整容的效果十分满意，并且在成功整容后和丈夫补拍了结婚照、补办了婚礼。



孙明完婚

孙明生日办婚礼

3月31日是什么日子？也许很多人都说不出采来，但是喜欢孙明的球迷一定会很有信心地说出答案——孙明的生日。

如果是在2007年之前，这个答案绝对可以拿到满分了，但是这个答案放到现在，却只能拿到50分，因为，你只说对了一半。就在2007年3月31日，孙明在自己的第

34个生日，和身高1.92米的帅哥公务员何国文结婚了！

孙明打球的时候就是中国女排中颇受欢迎的球员，而在结婚当天，孙明的好人缘却帮了倒忙，由于前来贺喜的宾客太多，他们在南京古南都饭店摆下的30桌喜宴竟然不够坐了。

本版撰文 快报记者 陶晶